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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007

Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F
Varianta ....031

Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializirile
Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale
NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.
La toate subiectele se cer rezolviri cu solutii complete

SUBIECTUL 1(20p)

In sistemul cartezian xoy se dau punctele A(2,1), B(-2,1) si C(0,4 ).
(4p) | @) Sa se arate ca punctele A, B, C sunt necoliniare.

(d4p) | b) Sa se arate ca triunghiul ABC este isoscel.

(4p) | ¢) Si se determine coordonatele mijlocului segmentului [AB].

(4p) | d) Sa se calculeze lungimea medianei din C a triunghiului ABC.
(2p) | e) Sa se calculeze aria triunghiului ABC.

(2p) | f) Sa se calculeze conjugatul numarului complex 3+ 5i.

SUBIECTUL II ( 30p )
1.

(3p) | a) Si se arate ci restul impartirii polinomului X —1 la polinomul X —1 este egal cu 0.

(3p) | b) Sa se determine x>0, x#1, astfel incat log 4=2.

(3p) | ©) Si se calculeze A’ .

I -1
(3p) | & Si se calculeze B*, dacd B =[2 | J

1
(3p) | ©) Sa se determine x€ R, daca =0.
X
2.
(3p) | @) Sase arate cd sirul (an )neN ,a, = 2n +11 , este crescator.
(3p) | b) Sa se calculeze lim 2n+1 .
noe o+

(3p) | ¢) Sa se calculeze f'(x),daca f:R—>R, f(x)=sinx.

(3p) | d) Sa se calculeze If'(x)dx, unde f:R >R f(x)=sinx.
0

(3p) | e) Si se calculeze limM ,unde f:R >R f(x)=cosx.

x—0 X
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SUBIECTUL III ( 20p )

0 1 1 0
Se considera matricele A =( | OJ’ I, :( J, si multimea

G={XeM,R)|AX =xA}.
a) Sdsearatecd AeG sil,eG .
b) Sa se calculeze determinantul matricei A .
¢) Sdsearateca A’ =-1, .
d) Sisearatecd A’X = XA>, VX e M,(R).
e) Sase aratecd, dacd a,be R, atunci matricea B=al, +bAc G .
f) Sisearateca A* =1,, VkeN".

g) Si se calculeze determinantul matricei A+ A” +...+A*".

SUBIECTUL IV(20p )
x2
Se consideri functia f:R - R, f(x)= 4
x°+1
a) Sise verificecd f(x)=1- 21 , VxeR
x 41

b) Sise calculeze f'(x), xe R .
¢) Si se arate ci functia f este descrescitoare pe (— oo,O].

d) Sa se determine ecuatia asimptotei catre +co la graficul functiei f.

e) Sise calculeze lim(f(n)—1)-n?.

n—o0

2

f) Sise calculeze lim(f(n))" .

n—oo

£ (x)dx .

g) Sa se calculeze

o t—
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Subiectul I
2 11

a) -2 1 1=-12#0= punctele A, B, C sunt necoliniare.
0 4 1

b) AC=BC= \/E , deci triunghiul ABC este isoscel.

c) M este mijlocul segmentului [AB] = M (0,1).

d) CM =3.

e) S s =6.

) 3+5i=3-5i.

Subiectul II
1.
ar=f(1)=0.
b) x=2.
o Al=12.
, (-1 =2
d B = .
4 -1
e xef-11}.
2.
a) a, —a, =;>0, deci sirul (a,), este crescdtor.
n+D(n+2)
b limZ oo,
e pt1

¢ f(x)=cosx.
d) j F(x)dx=0.

e) limM=0.

x—=0 X

Subiectul ITI

a) Evident A comutacu A,deci Ae G,iar A-1,=1,-A=A,deci I, G.
b) detA=1.

) A’=-1,.

d A’X=XA>=-X,VXeM,R).



c)
e) BA=(al, +bA)A=aA+bA>=aA—DI,.
<)
AB=A(al, + bA)=aA+bA’> =aA—bl,, deci AB=BA, adicd BeG .
)
f) A% =(A")'=(,)" =1,,VkeN".
g) Avem A+A’+A'+A'=A-1,-A+1,=0,.
f)
Atunci A+A> +..+ A =501(A+A° + A+ AH+ A+ A+ A’ =
=501-0, + A—1, - A=—1I,.Deci det(A+ A* + ...+ A" ) =det(—1,) =1.

Subiectul IV
a) flx)=1- 21 ,VxeR.
x°+1
’ 2X
b =,
) fx) T

2x . .
~<0,Vxe (—0,0] , deci functia f este

c Dacd x<0, atunci f'(x)=—""—
) fx) =

descrescatoare pe (— 00,0] .
2
=1. Atunci ecuatia asimptotei catre +oo la graficul

d) limf(x)=lim

x> +1

functiei f este y=1.

_ 2
e lim(f(n)-1)-n* =lim—"—=—1.
n—oo n—e g _|_1
f) lim(f(n))"zzlim(l— ] ) e gt
n—oo n—oo n +1

1

2 jf(x)dx=j(1— 1 ]dx=1_£

x> +1 4
0




